

Политика конфиденциальности

Дата: 26.02.2015

Данная Политика конфиденциальности распространяется на платформу управления данными FACETz DMP, которую компания Data-Centric Alliance предоставляет рекламодателям, издателям и поставщикам контента.

Политика действует с 4 июля 2013 года. Дата последнего обновления Политики: 26 февраля 2015 г.

Персональные данные

FACETz уважает право пользователей сети Интернет на конфиденциальность данных. Сохранение конфиденциальности данных потребителей является одним из наших приоритетов.

Мы не собираем, не обрабатываем и никаким другим образом не используем персональные данные пользователей в рамках сервиса FACETz DMP.

Мы не осуществляем продажу и не предоставляем в пользование какому-либо третьему лицу любые полученные от вас персональные данные, а также не будем приобретать или иным образом получать персональные данные от любых третьих лиц.

Мы собираем, обрабатываем и агрегируем исключительно обезличенные, не являющиеся персональными, данные. Такие данные используются для обеспечения возможности нашим партнерам предоставлять релевантные и актуальные рекламу и контент потребителям.

Дети

Мы намеренно не осуществляем сбор данных о лицах младше 13 лет.

Какие обезличенные данные мы собираем и как

“Куки”, также именуемая HTTP-cookie, интернет-куки или браузерные куки - небольшой фрагмент данных, отправляемый веб-сайтом и сохраняемый в веб-браузере пользователя в тот момент пока пользователь просматривал этот веб-сайт.

Всякий раз, при попытке пользователя открыть страницу соответствующего веб-сайта, веб-браузер пересылает куки обратно веб-серверу для уведомления веб-сайта о предыдущей активности пользователя.

Как и многие другие интернет-сайты, наша компания использует куки для повышения удобства пользователей.

Например, для избежания отображения одной и той же рекламы, если она уже не является релевантной. Другими словами, мы хотим сделать использование Интернета более удобным, отображая контент, который интересен и актуален пользователю.

Таким образом, FACETz предоставляет сервис для рекламодателей, издателей и провайдеров контента, используя метод таргетирования куки. Для сбора данных мы размещаем на сайтах третьих лиц “пиксели”, которые представляют собой изображение или javascript html тег, которые делают возможными взаимодействие с пользовательскими куки.

Большая часть наших сервисных приложений используют домен facetz.net.

При этом “пиксели” FACETz могут размещаться на веб-сайтах третьих лиц. В этом случае веб-сайты также могут собирать и обрабатывать ваши данные. FACETz не несет ответственность за веб-сайты таких третьих лиц и их порядок сбора данных. Несмотря на то, что мы осуществляем тщательный выбор партнеров, мы рекомендуем внимательно изучать условия использования и политику конфиденциальности всех веб-сайтов, которые вы посещаете, особенно тех, на которых вам предлагается оставить о себе персональную информацию.

Обмен информацией

Собранные данные обрабатываются для проведения сегментации таргетируемых данных для последующего использования полученных сегментов рекламодателями, издателями и провайдерами контента для улучшения качества обслуживания потребителей.

FACETz оставляет за собой право обмениваться собранными и обработанными данными со своими партнерами для использования ими этих данных в рекламных целях. Для осуществления этого, мы осуществляем обмен обезличенными, не являющимися персональными данными, с нашими партнерами.

Если вы не желаете, чтобы ваши данные использовались таким образом, вы можете исключить вашу куки из базы FACETz [на данной странице](#).

Исключение из базы FACETz

Если вы желаете удалить свою информацию из базы сервиса FACETz, пожалуйста, перейдите [по данной ссылке](#).

Важно отметить, что после удаления вашей куки, вы продолжите получать рекламные и информационные объявления, но такие объявления не будут актуальны для вас. Также, важно помнить, что в связи с техническими ограничениями возможно исключить только те куки из базы сервиса FACETz, которые относятся к используемому браузеру. Таким образом, чтобы удалить куки всех ваших браузеров и устройств, вам необходимо повторить процедуру с переходом [по ссылке удаления из базы](#) для каждого вашего браузера и каждого устройства. Если вы удалили куки, вам следует таким же образом повторять эту процедуру.

Безопасность

Мы обеспечиваем сохранность собранных данных, осуществляя хранение данных на защищенных серверах, доступ к которым имеет ограниченное количество людей, такие как системные администраторы и разработчики, таким образом, что при надлежащем использовании веб-сайта никакая информация не будет доступна третьим лицам, группам людей или компаниям – предполагаемым партнерам, описанным в параграфе об обмене информацией.

На момент последнего внесения изменений настоящей Политики мы не принимаем какие-либо платежи на веб-сайте.

В случае изменения этого условия, соответствующие положения будут внесены в Политику.

Изменения данной Политики

FACETz может вносить изменения в настоящую Политику Конфиденциальности.

В случае сделки по слиянию компаний, все данные будут переданы новой компании.

В случае полного прекращения работы FACETz все данные будут уничтожены в

течение 60 дней.

Если в результате указанных событий мы внесли изменения в настоящую Политику конфиденциальности в части, касающейся использования нами ваших данных, мы порекомендуем вам оптимальный вариант, которым вы будете обладать в результате таких изменений.

Мы также разместим уведомление на главной странице нашего веб-сайта о том, что настоящая Политика конфиденциальности была изменена.

Ограничение ответственности

Вы осуществляете использование Веб-сайта на свой риск. Ни FACETz, ни иные стороны, вовлеченные в создание, разработку или передачу Веб-сайта, не несут ответственности за прямой, случайный, косвенный, или штрафной ущерб, причиненный в результате доступа к Веб-сайту, его использования или просмотра, включая ущерб, связанный со сбоем в работе компьютерного оборудования. Не ограничивая вышеизложенное, все содержащееся на Веб-сайте предоставляется вам «КАК ЕСТЬ» без каких-либо гарантий, как прямых, так и косвенных, включая но не ограничиваясь, косвенными гарантиями товарной пригодности или отсутствия нарушения прав.

Примите к сведению, что отдельные юрисдикции могут допускать исключение косвенных гарантий, в таком случае некоторые из изложенных выше исключений не будут к вам применяться. Удостоверьтесь, устанавливает ли ваше национальное законодательство ограничения в отношении исключения косвенных гарантий.

Контактная информация

Data-Centric Alliance

Адрес: 119072, Россия, Москва, Берсеневский пер., 2/1

Тел.: +7 499 429 0977. E-mail: privacy@facetz.net